

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на диссертацию Альховского Даниила Яновича на тему  
«Развитие методов оценки эффективности управления  
инновационным потенциалом региональных экономических систем»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата  
экономических наук  
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика  
(экономика инноваций)**

За время работы над диссертацией Альховский Даниил Янович зарекомендовал себя как инициативный, ответственный и зрелый исследователь, способный решать сложные теоретические и практические проблемы, связанные с теорией в инновационной экономике. Прежде всего, это касается: методического обеспечения его исследования, основанного на системном подходе, который позволяет более емко и точно воспроизвести исследовательскую спецификацию процессов в инновационной экономике во всем разнообразии их реальных проявлений; аналитическую обработку значительного количества научных трудов отечественных и зарубежных ученых, нормативно-правовых актов и статистических данных; характер практического использования накопленного опыта развития инновационной экономики на региональном уровне, нового подхода к определению структуры и состояния региональных экономических систем. Прделанная работа позволила автору диссертационного исследования сформировать собственные положения по оценке эффективности управления развитием инновационного потенциала региональных экономических систем.

Основные результаты исследования изложены в 11 научных работах общим объемом 5,1 печ. л. (авторский вклад – 4,45 печ. л.), из них 3 статьи опубликованы в рецензируемых научных изданиях, определенных Перечнем ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Квалифицированный анализ довольно значительного по объему фактологического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования и свидетельствует об уровне высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Альховским Д.Я. исследование свидетельствует о том, что автор диссертационной работы в достаточной мере владеет методами экономического анализа, имеет достаточно высокий уровень подготовленности к самостоятельному проведению глубоких научных исследований, широкую эрудицию в области экономической теории и практики хозяйствования в условиях становления и модернизации сложных систем в инновационной экономике.

Актуальность темы диссертационной работы Альховского Д.Я. определяется тем, что с изменением парадигмы структурного развития экономических мезосистем, с глобализационных теорий на локализацию деятельности, необходимо создание обоснованных концепций эффективности управления развитием инновационного потенциала региональных экономических систем в новых условиях - условиях турбулентности геополитических процессов и обособленности его формирования и развития. Данные обстоятельства вызывают необходимость эффективного развития инновационной деятельности региональных экономических систем в рамках новой государственной экономической политики – политики экономического суверенитета, путем создания новой стратегии формирования и реализации инновационного потенциала, а также методологии оценки прогнозирования его развития.

Диссертационная работа «Развитие методов оценки эффективности управления инновационным потенциалом региональных экономических систем», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика выполнена на кафедре экономики, организации и стратегии развития предприятия ФГАОУ ВО «Самарский государственный экономический



университет» и является самостоятельно выполненным завершенным научно-квалификационным трудом.

Диссертация имеет четкую функциональную структуру, отражающую определенные автором принципы, цели и задачи исследования. Материал в работе изложен логично. Последовательно аргументирован процесс совершенствования методов оценки эффективности управления развитием инновационного потенциала региональных экономических систем, что может оказать существенное воздействие на активизацию инновационной деятельности в условиях санкций, существенного ограничения доступности материальных и финансовых ресурсов.

В результате проведенного исследования аспирантом Альховским Даниилом Яновичем получены научно обоснованные результаты теоретического и практического характера, в совокупности решающие поставленную научную задачу.

Предъявляемая к защите диссертационная работа по критериям актуальности, новизны и практической значимости удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к работам, претендующим на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Диссертация Альховского Д.Я. по научному уровню решаемых задач соответствует кандидатской диссертации и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций), а автор - к присуждению искомой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель  
доктор экономических наук,  
профессор кафедры экономики,  
организации и стратегии развития  
предприятий ФГАОУ ВО «Самарский  
государственный экономический  
университет»



Андреев Олег Станиславович

Подпись	<i>Андреев О.С.</i>
Отдел делопроизводства и архива	<i>СМ</i>
« <i>07</i> » <i>12</i> 20 <i>23</i> г.	